



НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

ЗАВТРА - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



Седьмой класс. Урок английского

Профессия. Призвание. Талант

Людмила Семёнова, фото автора

Казалось бы, всё уже сказано об учителе. Но когда приближается пятое октября, мы вновь и вновь самые сердечные, самые добрые слова признательности говорим им, нашим любимым учителям. Зрелым и начинающим, молодым и в возрасте, серьёзным и смешливым...

Наталью Николаевну Клепалову, учителя английского языка Ключевской школы, пожалуй, можно отнести к любой из выше перечисленных категорий. И стаж у неё более десяти лет, а непосредственно в Ключевской школе работает с первого сентября нынешнего года. Интеллигентная. Умная. Улыбчивая и доброжелательная.

- Мы знакомы с Натальей Николаевной уже много лет, - говорит директор школы Екатерина Александровна Тихомирова. - Она, будучи главным специалистом управ-

ления образованием района, как раз была куратором нашей школы. С ней всегда легко и хорошо работалось, ведь это предельно ответственный, компетентный сотрудник, который всегда в курсе всех событий, педагогических новинок, нормативно-правовой базы в сфере своей деятельности. И, рассматривая возможность работы Натальи Николаевны в нашей школе, мы были очень рады видеть её в рядах своего педагогического коллектива. Нагрузили, конечно же, по полной программе! Теперь это не про-

сто учитель-предметник, но и наставник двух своих коллег - «англичан». И, зная предельную ответственность Натальи Николаевны абсолютно во всём, надеемся на высокий результат.

И это совсем не случайно. Зная, что, к примеру, у ребёнка существуют проблемы по английскому, учитель без лишних слов просто занимается с ним дополнительно. А также и с теми детьми, у кого нет проблем с языком, но есть большое желание выйти в его изучении за рамки школьного курса.

Награды – лучшим

Глава Суксунского района Игорь Пучкин, удостоился Благодарственного письма за подписанием военного комиссара Пермского края Анатолия Мочалкина.

В письме главный военком региона выразил Игорю Александровичу искреннюю признательность за плодотворную и качественную работу по организации и проведению призывной комиссии

и военно-патриотическому воспитанию молодежи района во время призыва «Весна-2014».

Благодарственное письмо из рук военкома Пермского края получил и военный ко-

миссар по Кишертскому и Суксунскому районам Валерий Большаков, а военкомат, возглавляемый им, по результатам весеннего призыва занял второе место в регионе.

И это ещё не всё. Побе-

Как вы думаете, сколько часов в сутках у Натальи Николаевны? А у другого такого же учителя, для которого его профессия – его образ жизни?.. Вот потому и не перестаём любить наших учителей и равняться на них. Вот как эти бесшабашные в силу возраста семиклассники, у которых ваша покорная слуга, организовав «фотосессию», почти что сорвала урок, - они в своей новой учительнице просто души не чают. А Дима Гилёв, поздравляя Наталью Николаевну с Днём учителя и в её лице всех своих учителей, сказал так: «Пусть всё у них будет хорошо, а Наталья Николаевна у нас работает всегда. Она нам нравится!..»

ЗНАЙ НАШИХ!

дителем районного конкурса по призывной работе признан военно-учётный стол Киселёвского сельского поселения. И это, наверное, не случайно, ведь заместителем главы данного поселения работает бывший комиссар Суксунского района Игорь Волочивёв.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ, ПЕДАГОГИ ДОШКОЛЬНОГО И ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Сердечно поздравляю вас с Днём учителя!

Хороший учитель – это одновременно консерватор и новатор. Не зря ведь говорят, что лишь тот человек, кто «постигает новое, лелея старое», может быть учителем. Примите слова искренней благодарности за то, что вы умеете сочетать верность традициям российской педагогики и ваше стремление идти в ногу со временем.

От всей души желаю вам здоровья, счастья, оптимизма, успехов во всех добрых начинаниях, целеустремленных и благодарных учеников!

С уважением,
депутат Законодательного Собрания
Пермского края Александр Третьяков

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАНИЯ, ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём учителя!

Сегодня мы чествуем людей, посвятивших свою жизнь одному из самых важных и благородных на земле занятий – учительскому труду.

Ваша профессия – почетная и уважаемая, одна из самых необходимых и востребованных в обществе. Вы несёте детям знания, воспитываете в них лучшие качества, учитесь трудиться и мыслить, быть творческими и ответственными людьми.

Опираясь на многолетние педагогические традиции, вы успешно осваиваете современные технологии и методы обучения, внедряя их в школьную практику, постоянно совершенствуетесь в профессии.

Пусть каждый день вас встречают на уроках любознательные и благодарные ученики, а ваш нелегкий труд оценивается по достоинству! Желаю вам счастья, здоровья, благополучия и мира в ваших семьях, а также успехов во всех ваших творческих начинаниях!

Глава Суксунского района-
председатель Земского Собрания И.А.Пучкин

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ ГО МЧС РОССИИ

Катастроф – лишь учебных

Первоначальным назначением гражданской обороны была защита мирного населения в условиях военных действий. Но, к сожалению, и в мирное время происходит достаточно много чрезвычайных ситуаций, часто бывающих последствиями техногенных катастроф, природных катаклизмов, международного терроризма.

У службы гражданской обороны достаточно тяжёлая задача – не только предотвращение и устранение последствий этих происшествий, но и проведение разъяснительной работы среди населения, о том, как следует вести себя в подобных ситуациях.

В свою очередь, главная цель сегодняшнего праздника – приобщение людей к культуре безопасности жизнедеятельности, гражданской защиты и противодействиям чрезвычайным ситуациям.

Сила МЧС в новейшей технике, продуманных инструкциях, больших запасах всего необходимого, но, прежде всего, в смелых и реши-

тельных людях, готовых всегда прийти на помощь!

- Поздравляю всех жителей района, чей труд так или иначе связан с защитой мирного населения от всякого вида катастроф, - говорит начальник отдела по делам ГО и ЧС, мобилизационной работе и общественной безопасности администрации Суксунского района Евгений Николаев, - а также ветеранов гражданской обороны Николая Васильевича Коваленко и Алексея Васильевича Коротких! Желаю всем крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни! Пусть будет на планете мир, а все чрезвычайные ситуации происходят лишь на учениях!

СУББОТА, 4 ОКТЯБРЯ 2014 Г.
№159-161 (11949-11951)

БЛИЦ-ОПРОС

А у вас был любимый учитель?..

Лидия Ярушина, фото автора

С таким вопросом обратились мы к землякам в преддверии профессионального праздника, ведь эта всенародная профессия объединяет всех людей. А под определение «любимый» попадает тот, о котором чаще всего вспоминаешь, ждешь встречи и который чем-то был особеннее других.

Светлана Ведрова (спешила по неотложным служебным делам):



- Любимая? А как же! Наша неповторимая классная мама Галина Яковлевна Булатова, заслуженный учитель Берёзовского района. Любимее её не было никого. Она жила нашей жизнью. Вместе с ней, проворачивая кучу совместных дел, пропадали мы допоздна в школе. Она, словно двигатель, «толкала» нас по жизни,

а энергию для этого давали ей мы. Наш класс был сильным и в учёбе, и в общественной работе. Мы постоянно стремились взять какие-то высоты. Даже на выпускной бал сами заработали деньги, не взяв ни копейки с родителей. Галина Яковлевна сдружилась нас так, что мы и до сих пор надолго не расстаёмся. Любимая учительница живёт не здесь, а мои дети назовут любимыми все суксунских учителей.

Виктор Никифоров (заехала на ступеньках здания районной администрации):



- Я в своё время отличным не был, но навсегда в памяти любимая учительница, к сожалению, ныне покойная, Семушина Елизавета Григорьевна. Она по-доброму относилась к каждому, а потому её невозможно было не любить. Да и в более старшем возрасте любимые были. Все! Тогда, в юности, на мой взгляд, учитель просто не мог быть нелюбимым. Современным учителям, наверное, в этом плане труднее: кроме предмета надо быть ещё и всё время в «молодёжной» теме.

Наталья Власова (спешила домой с работы):



- О-о-о, это только Вера Васильевна Субботина – интеллигентнейший человек, филолог от Бога. Я её любила. Да что я, эту учительницу любили даже хулиганы нашего класса. По-моему, это любимый учитель всех выпускников Моргуновской школы.

Она говорила тихо, но слышали все, боясь пропустить слово.

Мы – люди читающего поколения, и это всё во многом благодаря ей. Накануне праздника желаю нашей классной крепкого здоровья, внимания близких и родных. Спасибо Вам, Вера Васильевна, и низкий поклон!



Леонид Павлов (припарковался на автомобильной стоянке):

- Как сейчас перед собой вижу дневник с двойкой и подпись нашего учителя русского языка Маркина Ефима Яковлевича с росчерком через весь мой школьный документ, прорывающим не только эту страницу. В росписи за хорошие отметки авторучка в его руках была не столь агрессивна. И, тем не менее, этот учитель запал в мою душу как строгий, в

меру требовательный и весёлый педагог. Настоящий. Мы обожали и нашу математичку Любовь Алексеевну Иликаеву. Таких педагогов мало. С её образом ассоциируются такие понятия, как гармония, мастерство, такт. Знаю, как и у нас, у неё тоже были любимчики. Да разве это плохо, если в любимых учениках педагог видит потенциал?..

Евгения Аристова (забежала в редакцию газеты в обеденный перерыв):

- Самая любимая, самая заводная, может быть, даже самая непредсказуемая, и вообще самая, самая, самая Марина Вячеславовна Грейнерт – моя классная руководительница. С ней, как с ровесницей, легко общаться. Мы не боялись раскрыть ей наши девчоночки секреты. К любой школьной проблеме наша классная относилась с юмором. Пользуясь случаем, поздравляю Марину Вячеславовну с Днём Учителя. Будьте такой же неутомимой и весёлой – за это вас и любят дети. А ещё крепкого здоровья и простора для нескончаемого творчества.

Случайная прохожая (услышала разговор с респондентом):

- А вот у меня в школе любимого учителя не было. Как-то не случилось таковых. Зато, во время учебы в суксунском училище, взаимная симпатия сблизила меня с Людмилой Петровной Устюговой. Её мне хочется назвать единственной любимой учительницей...

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

СЛОВО

благочинного храмов Первого Кунгурского округа протоиерея Олега Ширинкина по поводу Дня учителя

Дорогие работники образования!

Примите сердечные поздравления с днем учителя, с этим замечательным праздником, который сам по себе свидетельствует о важности и ценности вашего труда.

Пусть милость Божия освятит ваш нелегкий труд, направленный на благо служения нашему Отечеству. По милости Божией, да не иссякнут в России ее верные труженики на поприще учительства.

Мы с вами являемся соратниками в общем деле – в деле гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения. Церковь предлагает нравственные ориентиры, проверенные тысячелетиями, которые корнями уходят в Библию. В нашей стране живым носителем этих вечных ценностей является Русская Православная Церковь, а источником их является сам Господь наш Иисус Христос, её возлававший и дающий силы для духовного и нравственного преображения.

Сегодня перед современным учительством стоит архиважная задача: педагогу не только нужно объяснить урок алгебры, химии или иностранного языка, но ещё необходимо дать ребенку понятие о родной духовной культуре, воспитавшей великих русских – Менделеева, Павлова, Лобачевского, Пушкина...

В этот праздничный день особо благодарю за труды тех педагогов, которые преподают в своих образовательных организациях предмет ОРКСЭ, модуль «Основы Православной Культуры». Также благодарю тех учителей, кто на каждом уроке не упускает возможности сказать доброе слово о русских традициях, о родной православной вере, кто посвящает классные часы духовно-нравственным рассуждениям.

Благодарю специалистов управления образования за неустанную поддержку и готовность помочь в решении всех насущных вопросов и проблем, с которыми мы обращаемся.

День учителя особый праздник в жизни преподавателя, так как он свидетельствует об уважении к вашему труду. Верю, что добрые плоды профессионализма обязательно будут. И награда вам за учительский труд будет осуществляться по делам, обнаруживаясь как на земле, так и на Небе.

Если педагог дает себе отчет, что он является для детей путеводителем по жизни, то нет более ответственного дела, чем учительство. И если есть такое понимание своего служения молодому поколению, то да благословит Господь всех вас в ваших добрых начинаниях Своей обильной милостью.

Ещё раз примите поздравления с праздником. Да укрепит и утвердит всех вас Господь в прекрасном служении.

Уважаемая **Ольга Николаевна Полякова!**

С днем учителя, с праздником классным,

Поздравляем октябрьской порой!

Пусть судьба Ваша будет прекрасной,

Жизнь - отличной, а труд - золотой!

Родители и учащиеся 2 б класса ССШ №1

Дерзайте, новые таланты!

Прошли приемные экзамены, и Суксунская детская школа искусств широко распахнула свои двери юным участникам образовательного процесса от 3 до 18 лет.

Сколько волнений, новых впечатлений и удивительных встреч ждут ребят в новом учебном году! Большой отряд дошколят (75 человек) от 4 до 6 лет: «Почемучки», «Умнички», «Всезнайки» будет обучаться на отделении «Подготовка к общеобразовательной школе» развитию речи, математике, видению мира вокруг нас, творчеству и, конечно же, новому предмету «английский язык для детей». Подготовкой к детской школе искусств займутся 17 малышек, они будут познавать азы музыкального, хореографического и изобразительного искусства. «Академия знаек», а они самые маленькие в нашей школе (их всего 6 человек от 3 до 4 лет),

станут творить вместе с мамами различные декоративные поделки. Участники объединения художественного творчества «Волшебная палитра» и «Прекрасное своими руками» в возрасте от 5 до 6 лет войдут в мир творчества через овладение навыками живописи и декоративно-прикладного искусства.

Второй год в Суксунской ДШИ работает юный вокальный коллектив дошколят от 4 до 6 лет - «Соловухи», ставший уже известным на концертной сцене КДЦ, их дружный коллектив насчитывает 11 человек.

Всего в Суксунскую ДШИ пришли учиться 130 детей, а вместе с ними 290 участ-

ников учебного процесса от 7 до 18 лет по предпрофессиональным и развивающим программам. В образовательном процессе примут участие преподаватели, имеющие специальное художественное, музыкальное, хореографическое и театральное образование.

Накануне Дня учителя хочется всех преподавателей Суксунской ДШИ поздравить с профессиональным праздником и пожелать творческих успехов, новых талантов и мирного неба над головой!

Д.А.Дмитриева,
директор Суксунской ДШИ,
Л.В.Гладкова,
завуч Суксунской ДШИ

ФАБРИКА ЗВЁЗД



Здесь всё так интересно!

НЕЗАБЫТЫЙ ОБЕЛИСК

...Не зарастёт травой забвенья

Олег Матвеев

Огневые сороковые... Много о них написано и ещё будут материалы, книги, кино, ибо тема ратного подвига советского солдата неисчерпаема. Никогда не сотрутся в памяти народа суровые годы Великой Отечественной.

Одну из страниц в истории войны вписали и жители Присылвенского края. В граните и мраморе обелисков, скульптур и мемориальных досок увековечена память о славных воинах, ставших гордостью нашего посёлка и Суксунского района.

Не забыты герои войны, ценой собственной жизни подарившие всему человечеству, своим землякам мирное небо над головой, и в Истекаевке. К сорокалетию победы там, в парке с одноимённым названием, воздвигнута скульптура-памятник 52 защитникам-односельчанам, сложившим головы на полях сражений и 16-и фронтовикам, умершим от ран уже в первые мирные годы.

Вот что писала об этом событии наша газета в далёком 1984 году: «...Холодный ноябрьский день. Однако

в парке деревни Истекаевка многолюдно. Местные жители и гости собрались здесь на митинг, посвящённый открытию памятника участникам Великой Отечественной войны, погибшим за народное счастье.

Один за другим выступают председатель исполкома Истекаевского сельского Совета П.Р. Никитин, директор совхоза «Сылва» А.А. Баталов, инструктор райкома КПСС Л.Н. Дьякова, секретарь партийной организации совхоза М. Габдрахманов, директор Пепельшевской восьмилетней школы В.Н. Шестакова, секретарь комсомольской организации совхоза «Сылва» Ф. Галимова, районный военный комиссар В.М. Мочалов.

Все они с болью в сердце говорят об огромных потерях советских людей в военное лихолетье, о трудностях, которые пришлось испытать труженикам тыла в то время.

Волнующими были выступления самих участников боёв – В. Магафурова и председателя районного совета ветеранов войны Ф.Е. Филлипова.

Участники митинга почтили память

героев минутой молчания.

В торжественной обстановке представители совхоза «Сылва», гости и жители деревни возложили к памятнику венки. Память о павших не померкнет никогда».

Вспоминает жительница деревни Истекаевка, руководитель Татарского центра Зинаида Хуснуярова: «Перед этим событием пытались воздвигнуть скульптурную композицию возле деревенского клуба и даже постамент уже смонтировали, но общественности не понравилось то ли её художественное исполнение, то ли качество. И уже чуть позже был сделан заказ на существующий ныне памятник. Его доставили к нам в готовом виде, а устанавливали на месте работники совхоза «Сылва» и местные жители».



Открытие памятника (1984 год)



Памятник в наши дни



Мансур Магафуров погиб в первые месяцы войны (1941 год)



Брат Мансура Васил Магафуров с женой Хадичой (1948 год)

Кстати, ради закладки парка Победы шесть жителей деревни пожертвовали своими приусадебными участками, в том числе и Зинаида Сабитовна. Аллеи парка засадили саженцами яблонь-дичков, тополей и лиственниц. За саженцами в Красноуфимск специально ездил Кузьминский Николай Фёдорович, работавший тогда заместителем директора совхоза.

Уже в наши дни благодаря стараниям всё той же Зинаиды Хуснуяровой и бывшего заведующего клубом Ильиных Вадима, парк обнесли сеткой, а четыре года назад на его обширной территории построили чудесную детскую площадку на деньги гранта, выигранного Татарским центром.

В своё время над парком Победы шефствовали и клуб, и школа, и детский сад, и Истекаевский сельский совет, и местные жители, вот только сейчас парк, да и памятник тоже, требуют ухода и ремонта. Будем надеяться, что к юбилею Великой Победы там наведут надлежащий порядок. И школьников подключат, и молодёжь заведующий клубом Радим Ахметов привлечёт, да и национальный центр, думаю, в стороне не останется.

Вспоминает 91-летняя жительница Нижней Истекаевки Хадича Магафурова: «Из наших деревень на фронт призвали 84 человека, а живыми из них вернулись лишь три десятка, да и то израненные и больные. На полях сражений полегли Артур Ахметов, Тагир Ша-

киров, Геннадий Ильиных, Мансур Магафуров и ещё десятки красивых, жизнерадостных молодых парней. Кстати, Мансур был старшим братом моего мужа Василя, а всего их было трое. Ещё младший – Гусман (его сын, Рашид, много лет был руководителем хора ветеранов в Суксуне). Воевали все, погиб только старший, причём в первые месяцы войны. От него и пришла-то всего пара весточек.

Мужа моего призвали в августе 1941-го, а в 44-м демобилизовали по ранению и болезни. Тогда мы и поженились. Васил много лет работал председателем колхоза «Кызыл-Урал», агрономом колхоза «Звезда», инструктором Суксунского РК КПСС, зоотехником совхоза «Сылва», председателем Истекаевского сельского Совета. В 1971 году Указом Президиума Верховного Совета СССР его наградили орденом «Трудового Красного Знамени». Жаль, рано ушёл из жизни. Сгубила проклятая болезнь, которую ещё на фронте подхватил».

Победа. Мир. Что может быть сильнее и человечнее этих слов? Однако пришли

они к нам не торжественные и спокойные. Они пришли в образе солдатской матери с усталыми опущенными натруженными руками. В образе русского солдата с глубокой скорбью в глазах.

Народ ждал мира целых четыре года. Четыре долгих страшных года он шёл дымными полями сражений, хоронил своих отцов и сыновей, недоделал и недосыпал, тянулся из последних сил и всё же выстоял, всё же победил.

Разные были у солдат имена, разные национальности, но все они стали братьями и сёстрами по крови, потому что проливали её на одном поле, великом поле битвы! Так пусть это поле никогда не зарастёт травой забвенья! Да будет так!

В материале использованы снимки из семейных архивов Магафуровых и Шестаковых.

НАМ ПИШУТ

Когда будет связь?

«...Обращаются к вам старейшие жители д. Чекарда, - такое письмо пришло в редакцию от Валерия Владимировича и Екатерины Андреевны Абросимовых.

У нас в деревне один телефон – наш стационар – 3-66-79, который не работает с 17 августа, но и до этого постоянно были сбои в работе. Не можем позвонить ни по «восьмёрке», ни в Суксун, ни по территории. И не только у нас, но и в Агафонково многие точки не работают.

Да и освещение в деревне включается только ночью, а вечером и утром рано, когда идут на автобус и в школу, уже отключается...

Помогите нам по работе телефонов, узел связи уже никакого внимания не обращает на нас».

По первому вопросу мы обратились к руководителю суксунского цеха связи А.Н. Потеряеву, и вот что он ответил:

«В одну из сильных летних гроз было повреждено электронное оборудование АТС, расположенное в д. Агафонково, на обслуживании которого находятся абоненты из Чекарды, Юлаево, Чистяково, Тебенья. Поскольку повреждение оказалось серьёзным, оборудование пришлось ремонтировать аж в Санкт-Петербурге. Уже сегодня-завтра его привезём и будем восстанавливать. Думаю, всё будет нормально,

поскольку телефонная линия по этому направлению сама по себе исправна, что мы не раз проверяли. Правда, вполне может статься, что за «бесхозный» период могли случиться повреждения на линии, но это уже непосредственно касается определённого абонента лично. В любом случае при поступлении сигнала от конкретного абонента будем реагировать».

Ситуацию с освещением прокомментировал глава Тирского поселения П.Н. Крашенинников.

«Освещение вышеупомянутых населённых пун-

ктов производится согласно установленному режиму, а именно: включается в тёмное время суток. С увеличением продолжительности тёмного времени режим перерегулируется. К тому же, проверка этого момента судебными приставами замечаний не выявила. А имевшие место неполадки в системе освещения уже устранены. Ещё хочу добавить, что регулярно по четвергам бываю на территории, и у населения есть возможность обратиться по любому вопросу».

С письмом работала Л.Семёнова

СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

Куда уходят ... терминалы?

«Говорят, уберут терминал из «Монетки», это правда? – поступил к нам в редакцию тревожный сигнал от жителей Суксуна.

Было очень удобно: идёшь за покупками и одновременно проводишь необходимые операции в терминале, например, можно положить деньги на сотовый или обналечить карточку. Конечно, есть ещё заводской терминал, но у него постоянно какие-то поломки. А тащиться в гору к банку не всегда есть

силы...»
На вопрос ответила управляющая суксунским отделением Сбербанка Л.Е. Бережецкая. «Да, такое решение принято пермским государственным отделением Сбербанка в силу нерентабельности данного терминала».

РЕКЛАМА

Платеж 1745 рублей в месяц*



Кредит для пенсионеров
 Когда возраст преимущество!

- Без комиссий
- Без поручителей и залогов
- Быстро - за 15 минут

* Расчет произведен по кредиту «Пенсионный КЭШ», при сумме кредита 50 001 руб. при сроке кредита 60 мес. и ставке 34%. Информация по ТП «Пенсионный КЭШ»: Сумма: 25 000 – 200 000 руб. Срок 3-60 мес. Ставка 34%. Полная стоимость кредита 39,80%. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. ОАО КБ «Восточный»

ул. К.Маркса, 7
ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС БАНК
 8-800-100-7-100
 Звонок бесплатный по всей России
www.express-bank.ru

НАШ КОНКУРС

Удивляем урожаем



Эти чудо-овощи принёс в редакцию наш добрый знакомый Игорь Васильевич Белоногов из Ключей. И прямо на глазах изумленных газетчиков из треснувшего кочана капусты в момент изобразил рыбу-пиранью.



Сопроводил же свои действия следующими строчками. Кочан вырос. Ну так что ж, Значит, просится под нож. В борщ его не отдадим, А пока что оживим: Приложу старанье – Сделаю пиранью! А тринадцать штук моркови Может быть, кому-то внове, А у нас который год Нестандартная растёт. Среди нормальной прорастает И округу удивляет, Что земля наша способна Порождать ну что угодно!

РЕКЛАМА

Поздравляем с юбилеем любимого, дорогого сына, брата, мужа, папу, дедушку, друга **Ивана Николаевича Вертлюгова!** Кипит работа повседневно, Но вот среди обычных дней Вдруг наступает день рождения, Чудесный праздник – юбилей! Хотим мы пожелать удачи, Успеха в жизни, ярких дел, Чтоб ты с улыбкой – не иначе Встречал свой каждый новый день!

Вертлюговы, Ширинкины, Солодовниковы, Матвеевы



Поздравляем с юбилеем **Надежду Васильевну Бачурину!** Пусть возраст не станет преградой Для планов, мечтаний, идей. Не думай об этом, не надо, Напротив, всегда молодой! Пусть главное будет – здоровье, Включая душевный покой, А мы с благодарной любовью Всегда будем рядом с тобой!

Андрей, Сергей, Юлия, Лена.



Поздравляем коллектив такси «Центр» с первой годовщиной! Здоровья, Вам, мужества, терпения. Езды без аварий, хороших компаний, Побольше клиентов, счастливых моментов.

Администрация



РЕКЛАМА

Ярмарка "БОГАТСТВО МЕХА"
 с 10-19ч

10 октября (Пт) п.Суксун ДК (ул.Кирова, 45)

Осеннее предложение:
 Скидки до 10 тысяч рублей на норку
 5 тысяч рублей на мутон ****
 Обменяй старую шубу на новую! **
 Новая коллекция:
 • Шубы-Дублёнки • Шапки
 • ВАЛЕНКИ

Оплата по картам VISA и MASTER CARD
Кредит без переплаты! РАССРОЧКА! ***

ОАО «ОТП Банк» лицензия ЦБ РФ №2768
 ОАО «Альфа-Банк» лицензия ЦБ РФ №1326
 **Рассрочка предоставляется ИП Игошин М.Г. ИНН 431207209402. Св-во сер. 43№000355609.



ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!
7 ОКТЯБРЯ В КДЦ
С 9 ДО 18 СОСТОИТСЯ
РАСПРОДАЖА!
ШУБЫ ЗИМНИЕ-ЦЕНЫ ЛЕТНИЕ!
 МУТОН, НОРКА (ЦЕЛЬНАЯ ШУБА ОТ 50Т.Р.), НУТРИЯ
КУРТКИ, ПАЛЬТО
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
ДУБЛЁНКИ для мужчин и женщин
СКИДКИ!!!
 ПРИ ПОКУПКЕ ШУБЫ ШАПКА ВСЕГО ЗА 1 РУБЛЬ!
КРЕДИТ 0-0-24, РАССРОЧКА
 (ОТП БАНК ГЕН. ЛИЦ. 2766 ОТ 21.06.2012Г.)
НЕ ХОТИТЕ ПЕРЕПЛАЧИВАТЬ ЗА КРЕДИТ?
МЫ ЗАПЛАТИМ ЗА ВАС ПРОЦЕНТЫ!!!



КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года
 Выходит по вторникам и субботам
 Набор и верстка
 МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»
 Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»
 (г. Кунгур, ул. Криулинская, 7)
 Учредитель - администрация Суксунского
 муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла
 Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года
 в Управлении Федеральной службы по надзору
 в сфере связи и массовых коммуникаций
 по Пермскому краю РФ, г. Пермь,
 рег. номер ПИ № ТУ59-0128
 Адрес издателя и редакции:
 617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru
 Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);
 корреспонденты - 3-13-51;
 отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)
 Редакция не несет ответственности
 за содержание рекламы, объявлений
 и официальных материалов
 Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций
 При перепечатке материалов и сведений,
 опубликованных в «НЖ»,
 ссылка на нашу газету обязательна
 Номер подписан в печать по графику в 12-00
 Фактически в 12-00
 Заказ № 5164. Тираж 3281
 Цена свободная